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Сначала надо проверить на не достоверность первое и последнее значение массива и прировнять к среднему
Следующим циклом надо проверить все остальные с правильными первым и последним значениями
После правильного ищим не правильный, Пока элемент не правильный - ищим первый правильный (правильный i. Не правильный j)находим правильный и считаем разницу между ними и вычисляем значение
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HanGoree 9acTolf OmHGKOH B ATTOPHTMAX 06PAGOTKH MACCHEOR SB-
J15eTCA OOpAlIeHHe K 3TeMEHTY MACCHBA, HEJICKC KOTOPOFO JeXHT 3a JIOMyC-
THMBIMH TIpefleTaMH. YHTBIBasA 3T0, HEOOXOAHMO MPH NPOSKTHPOBAHHH H
PeaH3AIIHH IPOrPaMMBI CTIETHTS 32 TeM, TOGH! 3HATRHAS BCeX BHIDAKSHIH,
HCTIOMB3YeMBIX [UIS HHIGKCHPOBAHHS IEMEHTOB MACCHBA, HAXONHIHCH B
mpegenax or 0 70 N—1 BKTIOYHTENsHO, rae N — KOTHIeCTBO oGpabaTbiBae-
MBIX 37eMeHTOB. [IpH OGpAIIeHHH K 3TeMEHTaM MacCHBa BHYTDH IHKIOB
HeOGXOHMO YIIelTHTb 0c0G0e BHHMAHHE NIPOBEPKe 3HAYEHHH HHIEKCA [T
HaYATBHOTO H KOHETHOFO 3Ha¥eHHH YIPABIIOMEH TIepeMeHHOH H, IpH He-
OGXOHMOCTH, OTKOPPEKTHPOBAT APAMETPEI LTHKITA.

B HEKOTOPBIX 3a7a9aX KOTHIECTBO 0GpaGaThIBaeMBIX TEMEHTOB MO-
KT H3MEHAThCS HEIOCPE/ICTBEHHO BO BEMs 06PaGOTKH MaCCHBA IPH 10-
GABIEHHH HIH HCKTIOYEHHH Y7IEMHTOB, HO B TIOGOM CITy4ae OHO He J0IKHO
TPEBBIIATH KOTHIECTBO 31eMEHTOB MacCHBA, YKA3aHHOTO TPH €ro ompere-
emmH. Pa3Mep MACCHBA ONPEASIAETCH HCXOUT H3 YCIOBH HHIHBHIYATBHO-
0 3ajaHEA. B Tex CUyMasX, KOTIAa MAKCHMATHHBIH pasMep HCXOTHOTO
MaccHEa He OrOBOPEH, TIOTATaTk, 9T0 OH paBeH 20.
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3ajaH pasMep MacCHEA JEHCTBHTEIbHBIX THCE H 3HAYCHHA €T0 IeMeH-
TOB. 3aMEHHTB HETOCTOBEPHBIE 3HAYCHHA Pe3yTbTAaTOM THHEHHOH HH-
TepromsmHH. HeOCTOBEPHBIME CUHTATh 3HAYEHHS, HE BXOIANIHE B
mHTepean [0,5my; 1,5m,], rae m, — cpeHee apH(METHIECKOE 3HAYCHHE
BCEX 371eMEHTOB MAcCHBA.
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